

## Mägert G&C Bautechnik AG

Qualität mit System / La qualité, systématiquement

Mägert G&C Bautechnik AG Tel +41 (0)41 610 85 53 Sonnenbergstrasse 11 CH-6052 Hergiswil CHE-107.725.777 MWST

Fax +41 (0)41 610 85 63 info@mbt-bautechnik.ch www.mbt-bautechnik.ch

## Konformitätserklärung

Der Inverkehrbringer Mägert G&C Bautechnik AG

> Sonnenbergstrasse 11 CH-6052 Hergiswil

und der Hersteller Mägert G&C Bautechnik AG

> Sonnenbergstrasse 11 CH-6052 Hergiswil

erklärt hiermit, dass das nachstehend Produkt

ProSide Anker Art. 3950 ProSide Pfosten Art. 3955 ProSide Teleskopgeländer Art. 3958,3959,3960,3961 ProSide Geländerkette Art. 3964 ProSide Verlängerung Art. 3965 ProsSide Bolzen Art. 3966

übereinstimmt mit der Norm EN 13374

welche Gegenstand der Suva

> Bereich Technik Postfach 4358 CH-6002 Luzern Notified Body 1246

EG-Baumusterprüfung 7077/1

Hergiswil, 23.01.2020

ausgestellten

ist.

Marc Mägert Geschäftsmitinhaber / Entwicklung

Patrick Zürcher Qualitätssicherung / Entwicklung

